

ఘైట్‌వర్ నిర్మాణ పనులు సందర్భంగా ట్రాఫిక్ మళ్ళింపు

కనకదుర్గమ్మ ఘైట్‌వర్ నిర్మాణ పనుల నేపథ్యంలో ది. 11.09.2017 ఉదయం 06.00 గంటల నుండి నిర్మాణ పనులు పూర్తయ్యేంత వరకు సుమారు 4 నెలల పాటు ఘాట్‌రోడ్డు నుండి గొల్లపూడి వైపు వెళ్ళే అన్ని వాహనాల ట్రాఫిక్‌ను మళ్ళించడం జరుగుతుంది. ఈ రోడ్డు గుండా ఎటువంటి వాహనాల రాకపోకలను అనుమతించబడవు.

ముఖ్యమైన ట్రాఫిక్ మళ్ళింపులు:-

(1) గొల్లపూడి, పున్నమీ ఘాట్ మరియు భవానీపురం వైపు నుండి విజయవాడ సిటీలోనికి వచ్చే ఇతర వాహనములు.

ఎ) గొల్లపూడి-కబేళా-సి.వి.ఆర్ ఘైట్‌వర్-మిడిల్ ఆఫ్ ద ఘైట్‌వర్ దగ్గర డైవర్షన్ తీసుకుని చిట్టి నగర్-కే.ఆర్ మార్కెట్ మీదుగా ప్రయాణించవలెను.

బి) గొల్లపూడి-కబేళా-సి.వి.ఆర్ ఘైట్‌వర్-మిడిల్ ఆఫ్ ద ఘైట్‌వర్ దగ్గర డైవర్షన్ తీసుకుని చిట్టి నగర్-ఎర్రకట్ట-బి.ఆర్.టి.ఎస్ రోడ్డు మీదుగా ప్రయాణించవలెను.

సి) గొల్లపూడి-కబేళా-సి.వి.ఆర్ ఘైట్‌వర్-పైపుల్ రోడ్డు-ఆంధ్రప్రభ కాలని-ఎ.యస్.నగర్ ఘైట్‌వర్-బుడమేరు-మీదుగా ప్రయాణించవలెను.

(2) పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ నుండి గొల్లపూడి వైపు వెళ్ళే ఇతర వాహనములు.

ఎ) పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్-కే.ఆర్ మార్కెట్- చిట్టి నగర్-సితార-గొల్లపూడి మీదుగా ప్రయాణించవలెను.

బి) ఏలూరు రోడ్డు-బుడమేరు-ఎ.యస్.నగర్ ఘైట్‌వర్-ఆంధ్రప్రభ కాలని-వై.వి.రావు ఎస్టేట్-గొల్లపూడి మీదుగా ప్రయాణించవలెను.

3) హైదరాబాద్ నుండి ఏలూరు వైపుకు:-

హైదరాబాద్- ఇబ్రహీంపట్నం -మైలవరం- నూజివీడు - హనుమాన్ జంక్షన్ మీదుగా విశాఖపట్నంకు మళ్ళించడం జరుగుతుంది.

4) ఏలూరు నుండి హైదరాబాద్ వైపుకు:-

హనుమాన్ జంక్షన్ - నూజివీడు-మైలవరం- ఇబ్రహీంపట్నం మీదుగా హైదరాబాద్‌కు మళ్ళించడం జరుగుతుంది.

5) హైదరాబాద్ నుండి గుంటూరు వైపుకు:-

హైదరాబాద్ నుండి గుంటూరు వైపుకు వెళ్ళే భారీవాహనాలు, లారీలు బస్సులు ఇబ్రహీంపట్నం-జీ.కొండూరు-కందులపాడు క్రాస్ రోడ్డు-కొత్తూరు తాడేపల్లి-జక్కంపూడి లేఅవుట్-పాముల కాలువ-వై.వి.రావు ఎస్టేట్ మరియు రామవరప్పాడు రింగ్-బెంజ్‌సర్కిల్ మరియు వారధి మీదుగా ప్రయాణించాలి.

6) గుంటూరు నుండి హైదరాబాద్ వైపుకు:-

గుంటూరు నుండి హైదరాబాద్ వైపుకు వెళ్ళే భారీవాహనాలు, లారీలు బస్సులు వారధి-బెంజ్‌సర్కిల్-రామవరప్పాడు రింగ్-వై.వి.రావు ఎస్టేట్-పాముల కాలువ-జక్కంపూడి లేఅవుట్-కొత్తూరు తాడేపల్లి-కందులపాడు క్రాస్ రోడ్డు-జీ.కొండూరు మరియు ఇబ్రహీంపట్నం మీదుగా ప్రయాణించాలి.

(7) భారీవాహనాలకు మరియు వాహనాలకు సూచన

హైదరాబాద్ నుండి, చెన్నైకి వెళ్ళు భారీవాహనాలు మరియు లారీలు నగరంలో పై ఆంక్షలు ఉన్నందున నార్కెట్పల్లి - మిర్యాలగూడ - పిడుగురాళ్ళ - సత్తెనపల్లి మీదుగా ప్రయాణించవలెను.

చెన్నై నుండి హైదరాబాద్కు వెళ్ళు భారీవాహనాలు మరియు లారీలు ఒంగోలు-మేదరమెట్ల-అద్దంకి-పిడుగురాళ్ళ-మిర్యాలగూడ-నల్గొండ-నార్కెట్పల్లి మీదుగా హైదరాబాద్కు మళ్ళించడం జరుగుతుంది.

విశాఖపట్నం నుండి హైదరాబాద్కు వెళ్ళు భారీవాహనాలు మరియు లారీలు దేవరపల్లి-సత్తుపల్లి-తల్లాడ-ఖమ్మం-సూర్యాపేట మీదుగా హైదరాబాద్కు మళ్ళించడం జరుగుతుంది.

విశాఖపట్నం నుండి **చెన్నైకు** వెళ్ళు భారీవాహనాలు మరియు లారీలు హనుమాన్ జంక్షన్ నుండి గుడివాడ-పామర్రు-చల్లపల్లి-అవనిగడ్డ-బాపట్ల - ఒంగోలు మీదుగా చెన్నైకు మళ్ళించడం జరుగుతుంది.

కావున ఘైటవర్ నిర్మాణ పనుల నేపథ్యంలో ది.11.09.2017 ఉదయం 06.00 గంటల నుండి ఘైటవర్ నిర్మాణం పూర్తయ్యేంత వరకు సుమారు 4 నాలుగు నెలల పాటు చేపట్టే ట్రాఫిక్ మళ్ళింపు చర్యలను నగర ప్రజలు మరియు వాహన చోదకులు గమనించి ట్రాఫిక్ పోలీసు వారికి సహకరించాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము.